



REPUBLIKA E SHQIPERISE
BASHKIA ELBASAN

Adresa: Bashkia Elbasan, Rr. "Qemal Stafa", Tel. +355 54 400152, E-mail bashkiaelbasan@elbasani.gov.al web: www.elbasani.gov.al

Nr. _____ Prot

Elbasan me: ____ . ____ . 2016

LENDË: Dërgim njoftimi i fituesit për botim në Buletinin e Njoftimeve Publike.

AGJENCISE se PROKURIMIT PUBLIK

TIRANE

NJOFTIMI I FITUESIT

Nga: **Bashkia Elbasan** adresa: rruga "Qemal Stafa", Elbasan.

Për: **"Bajrami N" sh.p.k.** me adresë: Lagja "Qemal Stafa", pallati prane furrës së xhevatit kati i parë, Elbasan.

Procedura e prokurimit: **"Procedurë e Hapur"**.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **"Rikualifikimi urban i sheshit Valmi"**, me fond limit: **62,388,013** (gjashtëdhjetë e dymilion e treqind e tetëdhjetë e tetëmijë e trembëdhjetë) **lekë** (pa tvsh), vënë në dispozicion nga Buxheti i Shtetit për vitin 2016 miratuar me Vendimin e Komitetit Për Zhvillimin e Rajoneve nr.31, datë. 13.06.2016 "Për Shpërndarjen e Financimit për Projekte të Grantit "Infrastruktura Vendore dhe Rajonale", programi "Zhvillimi I Infrastruktës Vendore dhe Rajonale", Shtylla I, Thirrja II, për vitin 2016", dhe me afat për perfundimin e punimeve **4** (kater) **muaj** nga data e nënshkrimit të kontratës .

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [01.08.2016] [30]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët **X** oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. "BAJRAMI N" sh.p.k. me Nipt: K 02727202 O

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **61.110.747,60** (gjashtëdhjetë e një milion e njëqind e dhjetëmijë e shtatëqind e dyzet e shtatë presje gjashtëdhjetë) **lekë** (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej **73.332.897,1** (shtatëdhjetë e tremilion e treqind e tridhjetë e dymijë e tetëqind e nëntëdhjetë e shtatë presje një) **lekë** (me tvsh).

2. "SHENDELLI" sh.p.k. me Nipt: K 07924803 N

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **0** (zero) **lekë** (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej (zero) **lekë** (me tvsh).

3. "ALKO IMPEX GENERAL CONSTRUCTION" sh.p.k. me Nipt: K 91326028 I

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **59,705,054** (pesëdhjetë e nëntë milion e shtatëqind e pesëmijë e pesëdhjetë e katër) **lekë** (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej **71,646,065** (shtatëdhjetë e një milion e gjashtëqind e dyzet e gjashtëmijë e gjashtëdhjetë e pesë) **lekë** (me tvsh).

Ofertues i skualifikuar dy operatore.

-Ofertuesi “SHENDELLI” sh.p.k me Nipt: K 07924803 N

- Ofertuesi “ALKO IMPEX GENERAL CONSTRUCTION” sh.p.k. me Nipt: K 91326028 I

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1-Ofertuesi “Shendelli” sh.p.k skualifikohet per arsye se: **Kishte mangësi ne dokumentacionin e paraqitur pasi, i mungon dokumentacionin ekonomik- financiar, ligjor dhe teknik te kerkuar ne të kerkuar në dokumentat standarte,**

2-Ofertuesi “ALKO IMPEX GENERAL CONSTRUCTION” sh.p.k. skualifikohet per arsye se:

- Ne lidhje me kriterin se duhet te paraqese Një dokument që vërteton se (subjekti juaj) i ka plotësuar detyrimet fiskale, lëshuar nga Administrata Tatimore. Per subjektin Meme ALKO-IMPEX General Construction sh.p.k ka paraqitur nje vertetim i cili dhe pse i noterizuar nuk permban asnje vule institucionale. Ky dokument nuk konsiderohet ligjor. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**
- Ne lidhje me kriterin: Operatori ekonomik te paraqese nje vertetim qe ka paguar taksat dhe tarifat vendore per vitin 2013, 2014 dhe 2015 per çdo vend te ushtrimit te aktivitetit. (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të paraqese vertetimin per tarifat dhe taksat vendore). Per subjektin Meme ALKO-IMPEX General Construction sh.p.k nuk ka paraqitur taksat vendore te vendeve te ushtrimit aktivitetit: Vushtrri/Smrekovnic dhe Fushe Kosove /Nakarade te cilat figurojne aktive ne baze te Certifikates se Regjistrimit te dates 10.12.2014 te paraqitur nga operatori si anologe te QKR-se ne shtetin Shqiptare. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**
- Ne lidhje me kriterin: Operatori ekonomik te paraqese Kopjet e certifikuara të bilanceve per vitet 2013, 2014 dhe 2015, të paraqitura pranë autoriteteve përkatëse e të konfirmuara nga ky autoritet. Per subjektin Meme ALKO-IMPEX General Construction sh.p.k ka paraqitur nje dokument i cili permban 30 flete dhe qe shoqerohet nga Vertetimi noterial i cili unifikon kopjen me origjinalin te nje dokumenti me 6 flete A4 dhe gjithashtu ne kete vertetim noterial nuk specifikohet as emertimi apo specifika te aktiti qe po njesohet me origjinalin. Legalizimi i dokumentacionit qe leshohet nga institucionet analoge te atyre Shqiptare behet ne zyrtar perkatese mbi origjinalin e dokumentit ose mbi aktin noterial. Por ne kete rast ajo cka vërteton akti noterial nuk perputhet me dokumentacionin qe shoqeron . Per sa me siper ky dokument nuk konsiderohet ligjor dhe nuk merret ne shqyrtim. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**
- Ne lidhje me kriterin se duhet te paraqese Nje punesim mesatar i te pakten 100 (njëqind) personave të siguruar për periudhen Janar 2014 – Qershor 2016. Për këtë ofertuesi duhet të paraqesë:Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin muaj; dhe List-pagesat e punonjësve të konfirmuar nga Administrata Tatimore shoqeruar me formularet e deklarimit te kontributeve te sigurimeve shoqerore dhe shendetsores (FDP), formularet e deklarimit te te ardhurave nga punesimi (TAP), Listapagesat e vitit 2014 dhe 2015 te paraqitura nga dega e shoqerise ne Shqiperi nuk jane te konfirmuara nga Administrata Tatimore si dhe eshte kerkuar ne DST. Gjithashtu dega e shoqerise nuk e permbush e vetme numrin mesatar te punonjesve te kerkuara ne DST sepse numri mesatar i punonjesve eshte 55.73 puntore. Listpagesat e vitit 2015 dhe Janar-Qershor 2016 e subjektit Meme ALKO-IMPEX General Construction sh.p.k nuk merren ne konsiderate. Keto dokumenta permbajne 4 flete nderkohe qe vertetimi noterial unifikon vetem 1 flete A4 pa percaktuar se cili eshte ky dokument. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**

- Ne lidhje me kriterin: Operatorët ekonomikë duhet të kenë të punësuar minimalisht 6 (gjashtë) punonjës të kualifikuar si mëposhtë: Punonjës elektrikist me kualifikime teknike nga IQT (ISHTI–sot) 2(dy) -Punonjës hidraulik me kualifikime teknike nga IQT (ISHTI–sot) 2(dy)-Punonjës saldatore me kualifikime teknike nga IQT (ISHTI–sot) 2(dy) Për punonjësit e kualifikuar duhet të paraqitet kontrata individuale e punës e vlefshme për kohëzgjatjen e kontratës që prokurohet dhe dëshmitë e kualifikimi të sigurimit teknik nga IQT. Operatori ekonomik ka paraqitur nje deklarat se ne Kosove nuk ka dokument analog te kualifikimit teknike nga IQT (ISHTI–sot) por ka deklaruar nje list personash me specialitet perkatese. Keto dokumenta nuk jane te mjaftueshem per te permbushur kete kriter pasi: per personat e deklaruar nuk ka kontrata pune qe mbulojne kohezgjatjen e objektit si dhe eshte kerkuar ne DST. Per keta persona nuk paraqitet asnje dokument si diplome ose certifikata kualifikimi per te vertetuar se cilat jane kualifikimet dhe profesionet e tyre. Dhe nga listpagesat e shoqerise nuk ka asnje te dhene qe te vertetoj se cili eshte profesioni per te cilen jane kontraktuar dhe paguhet keta persona. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**
- Ne lidhje me kriterin: Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin kontrata individuale të punës të vlefshme për kohëzgjatjen e kontratës që prokurohet dhe dëshmitë e drejtimit për të paktën 3 (tre) manovratorë të makinave të rënda. Operatori ekonomik nuk ka paraqitur kontrata individuale të punës të vlefshme për të gjithë kohëzgjatjen e kontratës si është kërkuar në DST. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**
- Ne lidhje me kriterin: Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin kontratë furnizimi materiale me prodhuesin për keto zera punimesh: -F.v. pemë dekorative shoqëruar me licensën përkatëse të lëshuar nga QKL për prodhim dhe/ose tregtim të farave dhe fidaneve në emër të furnizuesit. Operatori ekonomik nuk ka paraqitur licensën përkatëse të lëshuar nga QKL për prodhim dhe/ose tregtim të farave dhe fidaneve në emër të furnizuesit. **Operatori ekonomik nuk kualifikohet ne lidhje me kete kriter.**

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin: **“Bajrami N”** sh.p.k. me adresë: Lagja “Qemal Stafa”, pallati pranë furrës së xhevatit kati i parë, Elbasan, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej **61.110.747,60** (gjashtëdhjetë e një milion e njëqind e dhjetëmijë e shtatëqind e dyzet e shtatë presje gjashtëdhjetë) **lekë** (pa tvsh), është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë **Bashkisë Elbasan (Drejtoria e Prokurimeve)**, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda **10 (dhjetë) ditëve** nga dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 58 të ligjit nr.9643 dt.20.11.2006 “Per Prokurimet Publike”, i ndryshuar.

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë: 31.08.2016

Ankesa nuk ka patur.

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
OSE PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ**

**Zv.Kryetari
Ervin SARAÇI**